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男性 7 7
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合計 0 1 0 21 0 22
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質問① 性別

質問② 年代、職業



 質問③　その他

【聞こえる方】
・スマークのホームページ　２名
・フェイスブック　２名
・妻から
・手話サークルからのチラシ　２名
・親から
・前橋あびりてぃでのチラシ

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

チラシ・ポスター

・学校

・役所

・社協

・その他

友人・知人

新聞

ラジオ

たまたま通りかかった

その他

質
問
③

（
き
っ
か
け
）

質問③

（きっかけ）

チラシ・ポ

スター
・学校 ・役所 ・社協

・その

他
友人・知人 新聞 ラジオ

たまたま通

りかかった
その他

ろう者

中途失聴・難聴者 1

聞こえにくい方

聞こえる方 0 1 3 1 2 4 0 0 1 9

聞こえ不明

ろう者

中途失聴・難聴者

聞こえにくい方

聞こえる方

聞こえ不明

質問④ きっかけ

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

手話ソング

ミニ手話教室

個別手話指導

特になし

その他

手話ソング ミニ手話教室 個別手話指導 特になし その他

ろう者 0

中途失聴・難聴者 0 1

聞こえにくい方 0

聞こえる方 0 10 10 16 0 0

聞こえ不明 0

ろう者

中途失聴・難聴者

聞こえにくい方

聞こえる方

聞こえ不明

質問⑤ 内容 （複数回答あり）



質問⑥　手話に対して取り組みたいこと（原文のまま）

【中途失聴・難聴者】

・手話はなんかいやってもわからないです。

【聞こえる方】

・手話ソング

・手話のミニ教室

・全ぶの手話をおぼえたい

・子供たちに手話を特別なものと思わないで身近に感じてほしいです。

・もっと手話のべん強をして通やく士になりたいです。

・医療的に使える手話を覚えたい

・サークルに参加してみたい

・簡単なあいさつなど

・覚えて、誰かのやくにたちたい‥いまは知人のためにガンバっています

・手話サークルに行ってみたい

・まず、あいさつができるようになりたいです。

・もう少し覚えてみたい

・少しづつ覚えて活用していきたいと思います。

・耳が不自由な人のために何か役立てるなら、一生懸命自分の意志が伝えられるようにがんばりたい。

・ろう者と普通に会話ができるように上達したい。

・スマートに手話をつかいこなしたい

・子どもが興味をもっているので、正しい手話に触れられたらと思いました


